耶穌叫齊了十二個門徒, 給他們能力、權柄,制伏 -切的鬼,醫治各樣的病 ,又差遣他們去宣傳神國 的道,醫治病人。 路加福音九章1-2節

7/7/号期

台北字第261號 台北誌字第122號

2版 24/7連鎖禱告 教會合一轉化國家 4版

> 關懷我們的家園專題報導 8版

婚前婚後 認識神所設婚姻家庭 11版

> 家庭專欄一我們畢業了 13版

環境守望網絡 用行動關顧環境榮耀神

主後2017年6月18日

■網站 krtnews.tw

■電話:02-23673003

■傳真:02-23675443

台灣基層宣教事工展-MY麥入基層



【記者張雅

全文請Q我 筑台南報導】「基 層宣教,是一個跨文化的事工。然 而,地方教會對於基層群體的認識 卻是非常有限。」由台灣基層歸主 協會、台南聖教會共同主辦的「台

灣基層宣教事工展 -MY麥入基層」於 6月11、12日在台 南聖教會舉行。主 辦單位邀請13個基 層福音機構一起參 展(圖①,張雅筑 攝),透過此展覽 ,讓大眾更了解基

層福音的需要。

台灣基層歸主協會理事長陳士廷 牧師(圖②)表示,所服事的對象 一「基層」,是白領階級以下的人 和弱勢家庭。此次展覽邀請到台灣 世界展望會、台灣手語雙福關懷協

會、芥菜種會…等福音機構,關心 的團體從國際的兒童、青少年、聽 障者、客家文化到性工作者,十分 廣泛。

長期努力投入各種宣教工作的台 南聖教會高敏智牧師(圖③)提到 ,他看到「希望之光」是由美國的 宣教士來到台灣所籌辦,為了幫助 那些不能發聲、還未出世的嬰兒, 到美國奔波募款,這樣的精神令他 十分感動,也讓他開始省思「身為 台灣人的我們,能夠做些什麼?」 因此,便促成這次和台灣基層歸主 協會共同主辦的佳美連結,使教會 與福音機構能夠互為肢體,讓福音

工作能有「機構」專業化的服務, 連結「教會」在地化的牧養,落實 聖經的教導「三股合成的繩子不容 易折斷。」(傳四11)

高牧師於12日的建造教會系列中 分享「敬拜」,不單指敬拜的音樂 與模式,而是文化與態度。他說, 若我們緊抓住基督文化,雖然世界 脈絡快速改變,但在洪流中反而能 顯出我們站立得穩。

如何彰顯基督文化?高牧師指出 ,台灣有很棒、很感動人的宣教士 故事、聖經故事,都需要用創意將 這些帶給世人觀賞。高牧師舉例, 在自己的教會中就曾將宣教士的故 事改編成歌劇,獲得很大的迴響。

宣告得地為業、祝福列國 基督長老教會布農中會 設立40週年



,布農中會總幹事 劉彼得牧師說,這也 是布農中會未來十年 的宣告,更是宣教的 目標。

6月10日慶祝活動包 **回 5 # 4** 括桌球邀請賽、趣味競

賽及宣教感恩之夜。6月11日先由代 禱勇士祈禱會揭開序幕,接著千人 讀經(圖,黃紓婷攝),布農中會40 個教會分9區,輪流朗讀布農箴言聖 經一至十章,期盼能讓會友讀懂箴 言,同時實踐在日常生活中,加上聖 靈的指引, 指向主耶穌基督的道路真 理生命。

千人讀經儀式結束後,接著由布 農中會議長黃建一牧師主持40週年 感恩禮拜,講員包括宣教先鋒僅存 者、布農中會第一屆議長黃順利牧 師、國外宣教師沈得來牧師及高信 榮牧師,高牧師見證布農中會40年 來的發展。

黄順利牧師說,40年前布農族許 多牧者為了傳福音,徒步走訪花東 、南投直至南台灣。感謝神!原住 民布農族天生腳力強健,走路上山 、平地耐力極高。當時許多上一代 牧者付代價到各部落傳福音,因為 領人歸主,就是神給的最大祝福。

對於布農中會的異象,劉彼得牧 師說,布農中會在宣教大浪潮不會 缺席,在台灣本島宣教部分,未來 宣教植堂也將以都會區為主,吸引 更多的年輕人加入教會。因已有人 進入馬來西亞砂勞越宣教,未來海 外宣教,將以東南亞國家為主。

從台北看天下 FM90.9 佳音電台 每週日下午16:05 6.18 訪陳志宏牧師 談釋字748號

手機版網頁





【記者魏麒原綜合報導】基督長 老教會布農中會設立40週年系列活 動,6月10、11日兩天在花蓮縣玉里 高中舉行,除桌球邀請賽、趣味競 賽外,並有宣教感恩之夜及感恩禮 拜, 主題是「得地為業, 祝福列國